
ФИО_________________________________________________________________________________________ 

КЛАСС __________________ 

1. Вы имеете представление о принципах построения индивидуальных маршрутов обучения, которые 
реализуются в МБОУ «Лицей «МОК №2» (изучение предметов по выбору, нелинейное расписание, 
защита индивидуальных проектов)? (нужное подчеркнуть) 

ДА                                     НЕТ                            ЧАСТИЧНО                                
 

2. Вы осведомлены о порядке построения индивидуальных маршрутов обучения (перечень предметов 
для индивидуального выбора, комплектование групп, направления проектной деятельности)? 
(нужное подчеркнуть) 

ДА                                     НЕТ                            ЧАСТИЧНО                                
 

3. Вы можете отметить изменение подхода к контролю учебной деятельности (индивидуальный 
мониторинг успеваемости каждого ребенка со стороны администрации и педагогов)? (нужное 
подчеркнуть) 

ДА                                     НЕТ                            ЧАСТИЧНО                                
 

4. Вы удовлетворены процессом индивидуализации обучения? (нужное подчеркнуть) 
ДА                                     НЕТ                            ЧАСТИЧНО                                

 
5. Ваши предложения по совершенствованию данного процесса? 

_______________________________________________________________
_______________________________________________________________
_______________________________________________________________ 
6. Хочу получить дополнительную информацию по данной теме (подчеркнуть по желанию) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Матрица для фиксации результатов анкетирования 
Класс_______________________________ 
Дата _______________________________ 
 

№ 
п/п 

ФИО или № участника 1 2 3 4 5 6 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
        

        

        

        

        

        

        

        
Итого хотят получить дополнительную информацию  

 
Итого 1 2 3 4 

Да      

Нет     

Частично      



 


